
２ｍ５５cm＝ cm①

つぎの 長さは何ｍ何cmですか。（各10点）１

に あう数をかきましょう。（各20点）2

なんなが

⑯ 力だめし

かず

答え（            ）
こた

なん

① 1mのものさし５つ分と、13cmの 長さ

答え（            ）
こた

② 1mのものさし３つ分と、６cmの長さ

５ｍ６cm＝ cm③

m９００cm＝④

16
名まえ

めざせ80点!

かく てん

かく てん

７ｍ＝ cm②

なが

なが



2 5 5２ｍ５５cm＝ cm①

つぎの 長さは何ｍ何cmですか。（各10点）１

に あう数をかきましょう。（各20点）2

なんなが

⑯ 力だめし 答え

かず

答え（            ）
こた

5 m 1 3 c m

なん

① 1mのものさし５つ分と、13cmの 長さ

答え（            ）
こた

3 m 6 c m

② 1mのものさし３つ分と、６cmの長さ

5 0 6５ｍ６cm＝ cm③

m９００cm＝④ 9

16
名まえ

かく てん

かく てん

7 0 0７ｍ＝ cm②

めざせ80点!

なが

なが
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